
Результаты опроса педагогических работников ГБОУ РО «ДПК» 

2022-2023 уч. год 
 

 

Кол-во участников: 109 человек. 

Цель опроса: определить степень удовлетворенности педагогических работников условиями 

и организацией образовательной деятельности. 

 

Анкета педагогических работников 
 

1. Укажите учебный цикл, преподавателем которого Вы являетесь: 

-Общеобразовательная подготовка -  13 человек 

-Общий гуманитарный и социально-экономический цикл – 14 человек 

-Математический и общий естественнонаучный учебный цикл – 8 человек 

-Общепрофессиональный цикл – 15 человек 

-Профессиональный цикл – 59 человека 

 

2.Являетесь ли Вы штатным работником колледжа? 

-Да - 92% 

-Нет – 8% 

 

3.Укажите Ваш возраст? 
-До 30 – 7% 

-31-40 – 15% 

-41-50 – 13% 

-51-60 – 16% 

-Старше - 60 – 49% 

 

4.Укажите стаж работы в колледже? 
-До 5 лет – 1% 

-5-10 лет – 8% 

-11-15 лет – 15% 

-16-20 лет – 20% 

-Более 20 лет – 56% 

 

5.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса? 

-Да, всегда – 87% 

-Нет, не всегда – 11% 

-Затрудняюсь ответить – 2% 

 

6.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

-Да, всегда – 81% 

-Нет, не всегда – 11% 

-Затрудняюсь ответить – 8% 

 

 

7.Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в колледже? 

-Полностью удовлетворен – 61% 

-Частично удовлетворен – 35% 



-Не удовлетворен -1% 

-Затрудняюсь ответить – 3% 

 

8.Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин? 

-Да – 97% 

-Нет – 3% 

 

9.Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

-Да - 32% 

-Нет – 66% 

-Затрудняюсь ответить – 2% 

 

10.Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 
-Да – 100% 

-Нет  

-Затрудняюсь ответить  

 

11.Какую форму своего профессионального развития Вы считаете наиболее 

приемлемой для себя в настоящее время? 
-Программы дистанционного обучения – 15% 

-Курсы повышения квалификации и методические (обучающие) семинары в других ПОО 

– 15% 

-Стажировка в производственных подразделениях – 28% 

-Посещение лекций и практических занятий коллег своих и в других ПОО – 7% 

-Участие в семинарах, конференциях – 35% 

 

12.Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно используете? 
- Традиционные – 27% 

- Интерактивные – 58% 

- Другие – 15% 

 

13. Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий? 

-Да – 100% 

-Нет 

 

14.Оцените, насколько вы удовлетворены организационно-методическими 

условиями организации учебно-воспитательного процесса: 

-Полностью удовлетворен – 89% 

-Частично удовлетворен – 11% 

-Не удовлетворен 

-Затрудняюсь ответить 

 

15.Оцените, как часто в своей работе вы используете электронную библиотечную 

систему? 

-Использую часто – 79% 

-Использую редко – 21% 

-Не использую 

 

16.Оцените качество информационного обеспечения 
-Отлично – 32% 

-Хорошо – 68% 

-Удовлетворительно 



-Неудовлетворительно 

 

17.Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 
-Не хватает технического оснащения – 16% 

-Не хватает методического обеспечения – 9% 

-Отсутствие воспитанности обучающихся – 19% 

-Отсутствие мотивации обучения у студентов – 17% 

18.Оцените в целом работу колледжа по шкале от  1 до 5 

- 1 

- 2 

- 3 

- 4 – 11% 

- 5 – 89% 

 
 


